

Regulament Concurs Interjudețean "Old creations, new creators"

Etapa locală se va organiza de fiecare unitate de învățământ participantă și va implica realizarea lucrărilor la nivelul fiecărei școli și alegerea celor mai bune creații. Etapa județeană și etapa interjudețeană vor avea loc la Școala Gimnazială „Mihai Viteazul”, Craiova.

Echipajele care au obținut premiile I și II la etapa județeană se vor califica la etapa interjudețeană.

Concursul are o singură secțiune: eseu

Concursul este cu participare: indirectă

Grup țintă: Elevii claselor V-VIII și clasa a IX-a

PROBELE DE CONCURS:

Proba scrisă

Concurenții vor reinterpreteta un basm într-o manieră creativă, adaptată preferințelor și viziunii proprii. Lucrarea va avea o variantă în limba română și una într-o limbă modernă la alegere. Fiecare lucrare va avea maxim două pagini.

Proba practică

Fiecare lucrare scrisă va fi însoțită de un desen (acuarelă, format A 4) pentru elevii de gimnaziu și de un power-point pentru elevii de clasa a IX-a, care vor ilustra și evidenția lucrarea.

Cerințe de redactare a lucrărilor: format A4, caractere de 12, New Times Roman, la un rând, cu margini de 2 cm, text aliniat "Justify". Fiecare lucrare nu va depăși 3 pagini. Textul în limba română va fi redactat cu diacritice. Titlul eseului va fi scris cu majuscule (bold, centrat, Times New Roman 14). Numele echipajului și clasa vor fi scrise la 2 rânduri de titlu, în dreapta. La un rând de numele echipajului se va începe scrierea textului.

Desenele vor fi etichetate pe partea din față cu titlul eseului, numele echipajului, clasa.

ÎNSCRIEREA LA CONCURS:

Fiecare profesor va putea înscrie maxim patru echipaje. Fiecare echipaj va fi alcătuit din 2-4 elevi și va avea un pseudonim care va fi trecut atât pe compuneri cât și pe desen/power-point. Numele real al elevilor, școala și numele profesorilor coordonatori (obligatoriu trei profesori coordonatori – limba română, limbă modernă, desen/informatică) se vor regăsi doar în fișele de înscriere.

Înscrierea se face prin completarea fișei de înscriere, a parteneriatului (opțional) și prin atașarea ei împreună cu lucrările în limba română și limba modernă (format word) la adresa: oldcreationsnewcreators@gmail.com

De asemenea, lucrările, desenele, fișa de înscriere, parteneriatul scanat se vor trimite și real, în plic sau pot fi depuse la secretariatul școlii, pentru a fi jurizate, la adresa: Școala Gimnazială „Mihai Viteazul”, Craiova, Str. Duiliu Marcu Nr. 16.

Lucrările în power-point vor fi trimise prin e-mail la adresa oldcreationsnewcreators@gmail.com, precum și copiate pe un CD care va însoți lucrările, fișele, parteneriatul care vor fi depuse/trimise la secretariatul școlii.

CRITERII DE EVALUARE/JURIZARE

Evaluarea lucrărilor se va face de către o comisie de specialitate, alcătuită din profesori de limba română, limbi moderne, desen și informatică.

Punctajul maxim de 100 puncte va fi împărțit astfel: 40 puncte pentru lucrarea în limba modernă, 40 puncte pentru lucrarea în limba română și 20 puncte pentru desen/power-point.

În caz de egalitate a punctajelor finale a două sau a mai multor echipaje, ierarhia finală, în vederea premierii, va fi stabilită, prin luarea în considerare a celui mai mare punctaj la proba scrisă. Dacă și în acest caz există egalitate, ambele echipe vor primi același premiu iar la nivelul respectiv nu se mai acordă mențiuni.

Pentru evaluarea lucrărilor scrise se vor urmări **criteriile:**

1. Originalitate/creativitate
2. Relevanță și coerența ideilor
3. Stil personal (tehnici, figuri de stil)
4. Acuratețea și varietatea structurilor de gramatică și vocabular
5. Impresia generală

Pentru evaluarea desenului/lucrării în power-point se vor urmări **criteriile:**

1. Originalitate/creativitate
2. Relevanță
3. Tehnici de lucru și stil personal
4. Respectarea formatului și tehnicii de lucru cerută.
5. Impresia generală

ACORDAREA PREMIILOR:

Ierarhia premiilor se stabilește în ordinea descrescătoare a punctajelor obținute. Se vor acorda premiile I, II și III pentru fiecare an de studiu, atât la etapa județeană cât și la cea interjudețeană. De asemenea, la fiecare etapă se acordă, pentru fiecare nivel, și un număr de mențiuni, reprezentând 10% din numărul participanților, rotunjit la numărul întreg imediat superior, în cazul unui număr fracționar, cu respectarea ierarhiei valorice.

Numărul total de premii acordate nu va depăși 30% din numărul echipajelor înscrise.

DISPOZIȚII FINALE:

Fiecare cadru didactic poate participa cu maxim 4 echipaje.

Lucrările care nu vor respecta cerințele de redactare a compunerilor, respectiv de realizare a desenului/materialului în power-point vor fi descalificate.

Lucrările nu se restituie. Acestea vor fi păstrate timp de un an în arhiva unității școlare organizatoare.

La acest concurs nu se admit contestații.

Concursul se desfășoară fără taxă de participare!